
1 
 

Unit Operations 

Program Completion Questionnaire (PCQ) - Fall 2010 

 

Aggregate 

Aggregate  

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

v21 24 66.7% 6 16.7% 0 .0% 3 8.3% 3 8.3% 36 100.0% 4.3 

v22 28 77.8% 7 19.4% 0 .0% 1 2.8% 0 .0% 36 100.0% 4.7 

v23 29 80.6% 7 19.4% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 36 100.0% 4.8 

v24 18 50.0% 16 44.4% 1 2.8% 0 .0% 1 2.8% 36 100.0% 4.4 

v25 27 75.0% 7 19.4% 0 .0% 1 2.8% 1 2.8% 36 100.0% 4.6 

v26 18 50.0% 12 33.3% 3 8.3% 3 8.3% 0 .0% 36 100.0% 4.3 

v27 22 61.1% 9 25.0% 3 8.3% 1 2.8% 1 2.8% 36 100.0% 4.4 

v28 18 50.0% 14 38.9% 4 11.1% 0 .0% 0 .0% 36 100.0% 4.4 
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By Status 

Status = Undergraduate 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

v21 17 68.0% 4 16.0% 0 .0% 1 4.0% 3 12.0% 25 100.0% 4.2 

v22 20 80.0% 5 20.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 25 100.0% 4.8 

v23 20 80.0% 5 20.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 25 100.0% 4.8 

v24 13 52.0% 11 44.0% 1 4.0% 0 .0% 0 .0% 25 100.0% 4.5 

v25 20 80.0% 4 16.0% 0 .0% 1 4.0% 0 .0% 25 100.0% 4.7 

v26 12 48.0% 8 32.0% 2 8.0% 3 12.0% 0 .0% 25 100.0% 4.2 

v27 18 72.0% 6 24.0% 1 4.0% 0 .0% 0 .0% 25 100.0% 4.7 

v28 15 60.0% 9 36.0% 1 4.0% 0 .0% 0 .0% 25 100.0% 4.6 
 

 

Status = Post-Bacc 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

v21 7 70.0% 2 20.0% 0 .0% 1 10.0% 0 .0% 10 100.0% 4.5 

v22 8 80.0% 2 20.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 10 100.0% 4.8 

v23 9 90.0% 1 10.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 10 100.0% 4.9 

v24 5 50.0% 5 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 10 100.0% 4.5 

v25 7 70.0% 3 30.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 10 100.0% 4.7 

v26 6 60.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 .0% 0 .0% 10 100.0% 4.5 

v27 4 40.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 .0% 10 100.0% 4.0 

v28 3 30.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 .0% 0 .0% 10 100.0% 4.1 
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By Program 

Program = Art 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v22 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v23 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v24 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v25 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v26 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v27 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v28 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

Post-Bac/MAT 

v21 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v22 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v23 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v24 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v25 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v26 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v27 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 3.0 

v28 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 3.0 
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Program = P-3/K-5 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 0 .0% 1 50.0% 0 .0% 1 50.0% 0 .0% 2 100.0% 3.0 

v22 0 .0% 2 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.0 

v23 2 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 5.0 

v24 1 50.0% 1 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.5 

v25 1 50.0% 0 .0% 0 .0% 1 50.0% 0 .0% 2 100.0% 3.5 

v26 0 .0% 1 50.0% 0 .0% 1 50.0% 0 .0% 2 100.0% 3.0 

v27 1 50.0% 0 .0% 1 50.0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.0 

v28 2 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 5.0 

Post-Bac/MAT 

v21 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v22 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v23 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v24 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v25 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v26 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v27 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v28 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 
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Program = K-5  

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 3 75.0% 1 25.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.8 

v22 4 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 5.0 

v23 4 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 5.0 

v24 3 75.0% 1 25.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.8 

v25 4 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 5.0 

v26 4 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 5.0 

v27 4 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 5.0 

v28 2 50.0% 2 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.5 

Post-Bac/MAT 

v21 3 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 5.0 

v22 3 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 5.0 

v23 2 66.7% 1 33.3% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 4.7 

v24 3 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 5.0 

v25 2 66.7% 1 33.3% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 4.7 

v26 3 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 5.0 

v27 1 33.3% 1 33.3% 0 .0% 1 33.3% 0 .0% 3 100.0% 3.7 

v28 1 33.3% 2 66.7% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 4.3 
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Program = K-5/5-8  

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v22 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v23 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v24 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v25 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v26 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v27 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v28 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

Post-Bac/MAT 

v21 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v22 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v23 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v24 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v25 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v26 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 3.0 

v27 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 3.0 

v28 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 3.0 
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Program = English 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 4 66.7% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 33.3% 6 100.0% 3.7 

v22 5 83.3% 1 16.7% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 6 100.0% 4.8 

v23 5 83.3% 1 16.7% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 6 100.0% 4.8 

v24 0 .0% 5 83.3% 1 16.7% 0 .0% 0 .0% 6 100.0% 3.8 

v25 4 66.7% 2 33.3% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 6 100.0% 4.7 

v26 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 0 .0% 6 100.0% 3.8 

v27 3 50.0% 3 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 6 100.0% 4.5 

v28 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 .0% 0 .0% 6 100.0% 4.2 

Post-Bac/MAT 

v21 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 1 100.0% 2.0 

v22 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v23 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v24 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v25 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v26 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v27 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v28 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 
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Program = Foreign Language 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v22 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v23 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 4.0 

v24 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v25 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v26 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 0 .0% 1 100.0% 2.0 

v27 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v28 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

Post-Bac/MAT 

v21 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v22 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v23 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v24 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v25 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v26 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v27 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v28 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 
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Program = Math  

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 2 50.0% 2 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.5 

v22 2 50.0% 2 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.5 

v23 2 50.0% 2 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.5 

v24 1 25.0% 3 75.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.3 

v25 2 50.0% 2 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.5 

v26 0 .0% 4 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.0 

v27 2 50.0% 2 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.5 

v28 2 50.0% 2 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 4 100.0% 4.5 

Post-Bac/MAT 

v21 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v22 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v23 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v24 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v25 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v26 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v27 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v28 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 
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Program = Music 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 1 100.0% 1.0 

v22 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v23 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v24 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v25 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v26 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v27 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v28 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

Post-Bac/MAT 

v21 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v22 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v23 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v24 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v25 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v26 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v27 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v28 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 
 

Program = Physical Education 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 3 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 5.0 

v22 3 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 5.0 

v23 2 66.7% 1 33.3% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 4.7 

v24 2 66.7% 1 33.3% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 4.7 

v25 3 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 5.0 

v26 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 4.0 

v27 3 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 5.0 

v28 2 66.7% 1 33.3% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 3 100.0% 4.7 

Post-Bac/MAT 

v21 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v22 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v23 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v24 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v25 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v26 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v27 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v28 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 
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Program = Science 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v22 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v23 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v24 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v25 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v26 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v27 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

v28 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% . 

Post-Bac/MAT 

v21 1 50.0% 1 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.5 

v22 1 50.0% 1 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.5 

v23 2 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 5.0 

v24 0 .0% 2 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.0 

v25 1 50.0% 1 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.5 

v26 1 50.0% 1 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.5 

v27 1 50.0% 1 50.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.5 

v28 0 .0% 2 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 2 100.0% 4.0 
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Program = Social Studies 

  
Strongly Agree (5) Agree (4) Not Sure (3) Disagree (2) Strongly Disagree (1) Total 

N % N % N % N % N % N % Mean 

Undergrad 

v21 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v22 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v23 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v24 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v25 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v26 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v27 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v28 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

Post-Bac/MAT 

v21 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v22 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v23 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v24 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v25 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v26 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v27 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 

v28 1 100.0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 0 .0% 1 100.0% 5.0 
 

 


